

年底了,看好自己的钱包

中学生闹市抓小偷被暴打

快讯(记者 余薛庆) 两中学生放学途中遭遇小偷,其中一人奋力猛追,却遭小偷殴打。当时有不少路人看见事情的发展,却选择了袖手旁观。

昨日中午12点多,就读于溧水一中学的小晨和小熹乘坐49路公交车回家。由于正值乘车高峰时间,两人被候车的人流涌到了车门口。正欲上车,小熹突然感觉自己口袋似乎被人拽了一下,下意识回了下头,发现有一小偷正聚精会神地掏自己口袋里的手机和零钱。见事情败露,小偷抓起手机和另外两名同伙拔腿就跑,小熹当即疾呼“抓贼啊!抓贼!”

小晨见状,扔下书包奋力追了上去,狂追千余米后,一把抓住一个小偷的胳膊。两名同伙见状,迅速停止了奔跑,围住小晨大嚷:“小子,少管闲事!小心挨揍!”小晨二话没说,上前夺过小偷手中的手机,未料小偷迎面就是一拳。紧握手机的小晨躲闪不及,又接连被其他两人扇了几巴掌。

恼羞成怒的三个小偷正欲对小晨实施狂殴,这时赶过来的小熹大呼:“我已经报警了,警察马上就到!”小偷一听,害怕被抓,猛踹小晨一脚后猖狂而逃。“在闹市区又是白天,当时围观的人那么多,要是有人伸手拦一下,小偷就

溜不走了!”在派出所门口,懊恼的小晨不解地说。

一脸血迹的小晨在讲述事情的经过时,没有一丝的怯意,“为什么怕他(小偷)啊?越是怕,小偷越嚣张,尽管这次没有人肯站出来,以后我见了还是要抓的。”他说,现在大家都说小偷多,都指望着警察来抓,可是警察毕竟有限啊,如果让小偷觉得每个人都像警察一样,他们也不会如此嚣张了。

小晨的母亲蔡女士,看着儿子丝毫不胆怯,眼泪不由在眼眶里打转:“小孩子都敢站出来抓小偷,围观的大人却无动于衷,他们应该感到脸红!”(李先生报料奖80元)



下班途中 遭遇锁喉抢包

快讯(记者 余薛庆) 前晚,云河北路电站村居民陈女士下班回家途中,遭遇劫匪锁喉抢包,她奋力反抗,咬伤劫匪的手指,并大声呼救,劫匪才仓促逃走。

前晚8点半,陈女士下班回家,途经云河北路的巷口时,突然从背后冲出一名劫匪。劫匪用手指锁住她的咽喉,另一只手死掐陈女士的嘴巴,压低声称:“不要叫,给点钱,我不会伤害你!”惊魂中的陈女士意识到自己遭遇抢劫了,当即点头示意不会反抗。见状,劫匪松了松紧掐在陈女士嘴上的左手。

“救……”陈女士当即奋力疾呼。惊慌失措的劫匪欲再次捂住陈女士的嘴巴,不料将一根手指插到了陈女士的嘴里。陈女士立马拼全力猛咬劫匪的手指,疼痛的劫匪用拳猛捶陈女士的后背,并趁机拔出被咬的手指。慌乱中,陈女士疾呼“救命啊,有人抢包啦!”见事情败露,劫匪落荒而逃。闻讯而来的110民警当即对现场展开排查。

目前正值“双抢一盗”(抢劫、抢夺和盗窃)高发季节,警方提醒,市民要提高警惕。民警建议,深夜,女性最好不要单独外出,更不要在

(张先生报料奖50元)

吴阶平医学基金会助力男性健康工程

男科疾病治疗补助温暖患者

现场直击一:元月3日,南京建国男科医院门诊大厅“吴阶平医学基金会 男性健康基金援助工程”的横幅下,众多男性患者及家属前来咨询、就诊,场面异常火爆,门诊大厅挂号处排起了长队,数名导医仔细诊治并亲切的回答患者的问题。她们说:“一定要安排好秩序,为患者提供便利。”据中国性学会现场临床数据显示:当天,前来咨询、就诊的患者已过百人。

现场直击二:元月9日,时近中午一点,手术室显得异常忙碌,医生、护士穿梭其中,手术室医生刚结束一台手术就紧接着下一台,基本不能出手术室大门。医生们忙得连喝口水的时间都没有,各位男科专家都说要抓紧时间,争取让外地患者能当日回家,节省不必要的开支。

现场直击三:元月14日,男性健康基金援助工程已开展半个月,据南京建国男科医院的临床数据显示:接诊前列腺疾病患者455例,泌尿感染患者339例,男性性功能障碍、不育症患者294例,包茎包皮修复术235例,阴茎敏感神经降低术102例,精索静脉曲张45例。

男性健康基金援助 让千余名男性受益

长期以来,男性健康受重视程度不高,导致男性健康问题对家庭、社会所带来的危害也极易被忽视,但值得肯定的是,中国性学会依然坚持呼吁社会关爱男性健康,提出了“关注男性健康就是关注民族未来”的大健康理念,男性健康意识才逐步提高,全社会对男性健康的关注也才有所提高,这样的健康理念得到吴阶平医学基金会高度关注和认同。

在中国性学会的倡议下,吴阶平医学基金会决定参与“男性健康基金援助工程”,并对中国性学会(江苏)唯一男科科研基地——南京建国男科医院的专家团队、医疗设备、服



▲ 基金援助工程现场——南京建国男科医院吸引众多患者。

务流程、规范诊疗等方面进行了严格考核后,指定南京建国男科医院为江苏地区基金使用单位。

据悉,“男性健康基金援助工程”开始前,南京建国男科医院不仅对医疗设备进行了有效整合,达到与国际前沿技术同步;同时还对专家进行合理分配。

汇集原鼓楼医院泌尿外科主任、学科带头人郑世广,原鼓楼医院中医男科主任孙承祺,原解放军454医院麻醉科主任魏增智、泌尿外科主任宋永胜,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良,及杨保民、吴月平、王成贵、曾超等众多国内男科权威专家。

此外,工程期间,中国性学会及吴阶平医学基金会将组织全国著名男科专家到南京建国男科医院对男科疑难病患者进

前沿技术 让患者重拾健康

在“男性健康基金援助工

程”现场参观时,笔者听到一位男士在诊室门口连声对医生说“太感谢”了,便上前询问,原来这是来自连云港的蔡先生。蔡先生说,自己才32岁,事业还算成功,但总让人感觉憔悴不堪。原来蔡先生患有性功能障碍四年之久,夫妻感情几度濒临破裂,又不好意思到专科医院治疗,后听说某些壮阳药效果好,即服用了近一年多壮阳药来维持性生活,但每次性生活后出现恶心、头晕,导致心脉混乱。绝望之际,经朋友介绍得知南京建国男科医院正在进行“男性健康基金援助工程”,便拨打电话025-52238888咨询后,随即赶来求医。接诊专家正是南京“性”福大使丁学刚主任,在给蔡先生做了详细检查及必要的化验后,丁主任发现蔡先生患的是混合性阳痿,

长期自行服壮阳药使病情加重导致器质性阳痿,同时由于对疾病产生恐惧,在器质性阳痿基础上发生功能性阳痿。丁主任为蔡先生制定了一套中西医结合的治疗方案,即运用心理、饮食、药物等方法进行综合治疗,并配合男科前沿技术“动脉血管激活技术”治疗,几天后蔡先生的病情已有明显好转。

在前列腺疾病诊疗中心走访时,该中心郑世广主任向笔者介绍了一例前列腺炎病例。顾先生一直有尿频、尿痛、尿急、尿道口滴白、排尿困难等病症,可是因为经济原因一直不敢去医院治疗。十分痛苦的时候便自己到药店买了些药,却没有好转,就这样拖成了老毛病。这次看到南京建国男科医院“男性健康基金援助工程”的报道后,得知男科前沿技术还有基金援助,心想这下可有救了,就决定先找专家咨询。接诊专家经过仔细的检查、化验后,确诊顾先生患的是慢性前列腺炎。做了药敏试验后,专家为他制定了一套规范的治疗方案,并告诉顾先生可以选择“腔内靶向通导消融技术”进行有效治疗,且对顾先生说在男性健康基金援助工程期间做该项治疗,还可以享受吴阶平医学基金会提供的治疗费30%的基金援助。顾先生非常开心,当即表示接受治疗,还激动地说,“男性健康基金援助工程真是男科疾病患者冬日里的暖阳!”

郑主任提醒:据南京建国男科医院的临床资料证实,只

男科

专家信箱

特约解答:南京建国男科医院

电话:025-52238888

网址: www.jg91.com

马鞍山读者问:

我患有慢性前列腺炎好久了,试过很多治疗方法,症状总是反复,这几年被尿频、尿急、尿痛等症折磨的很痛苦。请问专家,前列腺炎为何久治不愈呢?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

治疗慢性前列腺炎首先要确诊是细菌性、非细菌性、无菌性、病毒感染等致病原因,进行前列腺液的细菌培养加药物敏感试验。以药敏结果为依据,选择针对性较好的抗生素来治疗。前列腺体表面有一层脂质包膜,大多数抗生素难以渗透发挥治疗作用。目前采用前沿技术“腔内靶向通导消融技术”治疗前列腺疾病,很好的解决了药物难渗透的问题,其疗效受众多患者肯定。

丹阳读者问:

我一年前查出精液不液化,一直接受治疗,前几天去检查结果还是精液不液化,这该如何治疗?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:

刚射出的精液呈黏稠状,但很快在精囊分泌的凝固酶作用下凝结成胶冻状,随后在5-30分钟内液化。若精子难以自由活动,易导致男性不育。治疗精液不液化症的关键在于根治精囊和前列腺疾病。大多数患者在前列腺和精囊疾病治愈后,精液不液化也会好转。建议您到正规的专科医院就诊,查明病因后进行针对性治疗。

江宁读者问:

我想了解一下,如果包茎和龟头粘连在一起翻转不了且有点糜烂、红肿,应该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师朱永胜:

根据您的描述,您可能患上了包皮龟头炎。主要是由包茎引起的,建议您平时注意阴茎局部卫生,及早接受手术治疗。目前采用“光波离子技术”环切包皮,手术时间短,无痛苦,外观美观,不影响工作学习。

要精确诊断、专业规范治疗,前列腺炎是可以治好的。但关键是一定要专业、规范。对于前列腺炎的治疗,首先一定要用先进的检测设备对病原体进行细菌培养,确诊是细菌性还是非细菌性等致病原因。在此基础上专家就会根据病因,认准“靶子”,按疗程合理、针对性用药,并配合高新的治疗仪器,进行治疗加速药物的吸收,促进疾病的痊愈,这才是规范的治疗步骤。

十二项男科前沿技术 通过基金会审核

据悉,在中国性学会、中华泌尿外科医师分会、中国名医协会的长期支持下,南京建国男科医院的诊疗设备及医疗技术时刻保持与国内外男科前沿技术同步,此次顺利通过吴阶平医学基金会审核的男科前沿技术包括:

- 1、前列腺疾病:腔内靶向通导消融技术;
- 2、泌尿系统感染:CRS 潜透半导体激光技术;
- 3、性功能障碍:动脉血管激活技术;
- 4、早泄:阴茎神经敏感降低技术;
- 5、包皮、包茎:光波离子技术;
- 6、病毒感染,细胞免疫技术;
- 7、不育:定性排查结合介透技术;
- 8、生殖器短小:韩式阴茎延长术;
- 9、精索静脉曲张:针式显微通脉技术;
- 10、阳痿:阳痿三件套植入术;
- 11、尿道下裂:韩式修复重建术;
- 12、隐睾:睾丸下降不全固定术。

王昭